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〇欠 席 委 員 （９人）

委 員 村 中 徹 也 委 員 小 林 正

〃 千 船 司 〃 赤 松 功

〃 田 澤 光 雄 〃 佐々木 肇

〃 澤 田 博 文 〃 柏 谷 均

〃 工  直 義

〇説明のため出席した者
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公 営 企 業 管 理 者 杉 山 重 一
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農 業 委 員 会 会 長 立  順 一

総 務 部 長 齋 藤 純

総 務 部 理 事 出 納 室 長 西 堀 敏 夫

企 画 部 長 渡 邉 悟

民 生 部 長 髙 橋 勉
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公 営 企 業 局 長 小 川 照 久

監 査 委 員 事 務 局 長 遠 藤 雪 夫

総 務 部 次 長 千 船 藤四郎

企 画 部 財 政 調 整 監 近 原  栄

選挙管理委員会事務局長 大 芦 清 重
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企 画 部 財 政 課 長 下 山 益 雄

川 内 庁 舎 所 長 佐 藤 吉 男
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大 畑 庁 舎 所 長 伴 邦 雄

脇 野 沢 庁 舎 所 長 舩 澤 桂 逸

総 務 部 総 務 課 長 鴨 澤 信 幸

総 務 部 総 務 課 行 政 係 長  田 真

総務部総務課行政係主査 中 野 敬 三

〇事務局出席者

事 務 局 長 小 島 昭 夫 次 長 髙 田 文 明

総 括 主 幹 工 藤 昌 志 主 幹  田 諭

庶 務 係庶 務 係 長 金 澤 寿々子 濱 村 勝 義主 任 主 査

調 査 係 議 事 係青 山 諭 赤 石 奈穂子主 査 主 任

議 事 係 葛 西 信 弘主 任
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（午後 ２時００分 開会・開議）

〇臨時委員長（川端澄男） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたしま

す。

ただいまの出席委員は52人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川端澄男） ご異議なしと認めます。よって互選の方法につい

ては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

柴田峯生委員を委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川端澄男） ご異議なしと認めます。よって、柴田峯生委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました柴田峯生委員からごあいさつをお願いし

ます。

〇委員（柴田峯生） 委員各位のご賛同を得まして、決算審査特別委員会委員

長に就任させていただくことになりました柴田峯生であります。委員長に選

任いただきまして、まことに光栄に存じております。

ついては、特別委員会の公正な運営に努める考えでありますが、委員各位

の活発なご意見、ご質疑が特別委員会を実りあるものにいたすと思います。

どうかご協力とご鞭撻をお願いいたしまして、就任のごあいさつといたしま

す。

〇臨時委員長（川端澄男） それでは、委員長のご着席をお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

〇委員長（柴田峯生） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（柴田峯生） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

濵田栄子委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「
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〇委員長（柴田峯生） ご異議なしと認めます。よって、濵田栄子委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました濵田栄子委員からごあいさつをお願い

いたします。

〇委員（濵田栄子） ただいま委員各位のご推薦により決算審査特別委員会副

委員長にご指名をいただきました濵田でございます。

もとより浅学非才ではございますが、柴田委員長のもと、一生懸命務めさ

せていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇委員長（柴田峯生） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありま

すが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び広

報広聴課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（柴田峯生） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（柴田峯生） 異議なしと認めます。よって、本日はこれにて散会い

たします。

（午後 ２時０７分 散会）
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